

## **Zpráva z akce „Slavnosti Cibule“ 15. 9. – 16. 9. 2017**

Tuto akci navštívilo více jak 7000 návštěvníků. Mimo prezentaci venkova, zemědělství, strojů a místních produktů byl na programu kulturní program se soutěžemi s cibulovou tematikou, kuchařská show zaměřená na využití cibule a v neposlední řadě i pohádka o veliké cibuli.

Prezentace Celostátní sítě pro venkov (CSV), Programu rozvoje venkova (PRV) a partnerů sítě probíhala ve dvou stanech formou předávání propagačních materiálů s odborným výkladem a s možností ochutnávek produktů lokálních producentů. Organizátor akce na vlastní náklady zajistil u prezentačního stanu CSV druhé hudební pódium a podpořil tak zájem o informace k PRV. Po celou dobu akce byla ve stanech CSV zajištěna obsluha.

První den, tj. v pátek proběhlo předávání informací veřejnosti o úloze, funkci a aktivitách CSV prostřednictvím prezentace a propagačních materiálů. Následovaly informace o metodě komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) a síti místních akčních skupin na NUTS2 Severozápad s důrazem na implementaci programového rámce PRV. Vzhledem k místně příslušným MAS využili možnost prezentace zástupci MAS Vladař a MAS Naděje.

Následně paní Lenka Táborská, konzultantka opatření Podpora začínajících mladých zemědělců, dle programu seznámila přítomné obecně s výzvou č. 5 PRV a na základě zájmu přítomných část přednášky věnovala podrobnostem tématu výše uvedeného opatření. Získané informace a zejména možnost setkání ohodnotili přítomní kladně. Pozitivně bylo hodnoceno i zasazení stánku do prostoru, kde se prezentovali také prodejci zemědělské techniky, takže odborná veřejnost měla vše důležité pohromadě.

Laickou veřejnost při návštěvě stanu zaujala výstava projektů realizovaných z PRV - z části se tím snad podařilo ukázat význam podpory dotací. Někteří na základě výstavy projeví větší zájem a ptali se nejen na projekty samotné ale i na jejich dopady, jako zajímavé shledávali např. podporu projektu na zpracování ovoce formou moštování či výrobu pálenice.

Zpracoval: Bc. Tomáš Sazeček

Dne: 11. 10. 2017

